| NuovoPignone

TUBAZIONI POMPA SOMMERSA

TOL 06359

ROHRE TAUCHPUMPE
TUYAUX POMPE SUBMERGEE PAG. ED-. REV.
11 04/93 00

Pos. Cod. No. Descrizione Beschreibung Description N.
1 TLP 48503 Tubo Rohr Tuyau 1
2| TLV 34841 Ghigté Nutmutter Manchon 6
3 | TLZ 35557 Anello di pressione Druckring Anneau-de pression 6

4 | KHA 031402618 | Guarnizione Dichtung Joint ' 6
5 | HCN 080400110 | Vite M8x40 Schraube M8x40 Vis M8x40 12
6 | TLPas759 Vite M10x25 Schraube M10x25 Vis M10x25 12
7 " | FNP 031050110 | Rosetta o1 0,5 UNI 1751 Unterlagscheibe & 10,5 Rondelle 210,5 UNI 1751 12
8 | FNC oﬂosoj 10 ncsét'tg ©10,5 UNI 6592 Bﬁ orle zcheibe 2105 Rondelle 10,5 UNI 6592 12
9 | TLs4227s Curva dl uscita Ausgangskurve Courbe 6
10 | KHA 032902618 | Guarnizions Dichtung Joint 6
11 | TLP 48536 Tubo Rohr Tuyau 1
12 | TLP 48535 Tubo Rohr Tuyau 1
13 | TLP 48537 | Tubo Rohr Tuyau 1
14 | TLP 48538 Tubo Rohr Tuyau 1
15 | TLV 31840 Dado Muttor Ecrou 6
16 | TLZ 32257 | Anello dI pressione Druckring Anneau de pression 6
17 |- TLP 48539 Tubo Rohr Tuyau ' 1
18 | TLO 24521 Filro 501, Filter 50 | Filtre 50 I. 6

£

e,
P




| NuovoPignone

TUBAZIONI POMPA SOMMERSA
ROHRE TAUCHPUMPE
TUYAUX POMPE SUBMERGEE

TOL 06360

PAG.

"

ED.
493

11




